EnekmpomexHu4yku chakynmem, beoepad
NMPAKTUKYM U3 MATEMATUKE 1, npBu Tect

20. 04. 2019. 200.

BPOJ UHJIEKCA: CAIJIA:

Jlo3Bo/bena je ymorpeda rpadurHe (“oomune®) onoske. Camo
nomnyHno mauan 002060p oonocu 1 noen. TecT Tpaje MaKCUMaITHO
45 min.

HUME U ITPE3UME:

1. Komuko uMa pasnmuuTuX HAPYKBHIA HAHM3AHUX O MET IIPBEHHX
U TIET IJIaBUX HyMEPUCAHUX TEepJH TAaKBUX J1a je CBakKa I[pPBEHa mepiia
n3Mely nBe miase?

51.51 51.41

(@ == (0 2:5L45 (9 ——; (2) 5151 (0) 25158,

(/) HujemaH o MPETXOIHUX OJATOBOPA HHje TaUaH.

2. Jlatu cy ckynou A u B capenom 7 u 12 enemenata. Kommko
nUMa PazIMYuTHX !

(a) npecnukaBawa f:A—B;

(6) Oujeximja g: A— A.

3. Komuko mma paznmuuuTux mectouudpeHnx Gpojesa, Koj KOjHX ce
udpe He MOHABIBA]jY, cacTaBJbeHuX o nudapa 1, 2,3, 4,5 u 6

(@) TakBuX 5a ce 6poj 3 Hanmasu ucnpen 6poja 2;

(6) TakBHX na ce Opoj 3 Hana3W HemocpenHo ucmpea Opoja 27?

4. Ha xomnuko HauMHa ce MOke (POPMHpATH IIECTOUIaHA KOMHCH]a
on 5 mpodecopa u 3 crynaeHTta, y Kojoj MOxe OWTH HajBuuie 4
npodecopa.
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(0) HUjemaH O] MPETXOIHUX OJI'OBOpA HHUje Ta4yaH.

lo
5. W3pauynatu HeoxpeheHn HHTErpat Iﬂdx.
X

6. Mspauynatu Heompehenn unterpan J‘L .
N=x® +6x-5

7. Uspauynatu HeoznpeheHn uHTErpan I(? +x)7™dx .




8. 3aOpr)KI/ITI/I CJIOBA UCIIpE TaYHUX OATr0OBOpaA:
/2

2
a) jsin xdx:4j |sin x| dx;
0 0

/2

6) f lsinx|dx =0;
-/2
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6) I sin xdx:3j' sin xdx;
-z/2 0
/2 0

2) j |sin x| dx = 2 j sinx dx;
-z/2 -z/2

0) HHjeJaH O]l MPETXOJHUX OJrOBOPa HUjC TavaH.

9. OnpemuTy BpeHOCT TIO3UTHBHOT PEATHOT 6poja a@ , TAKO

11 BOXKU: “X +1|3 dx =8.
33

10. Mspauynatu BenMuMHy NOBPIIMHE OrpaHUYEHe MapaboIoM

y=X2 unpasama Y =X u X=-1.

11. Wspauynmatu BenuuMHy 3ampeMHHE Bajbka KOjU HACTaje
porauujom noepun usmely X -oce u pase Y =1 3a X [0, 2] oxo

X -oce.

12. Jatu cy Bextopu U= (1,2,3), v=(4,3,2)u w=(12,k).
Onpenutd BpeAHOCT peasHOr mapamerpa K Tako Ja BEKTOpH
U,v u W Oyxy TMHEapHO 3aBHCHHU.

13. Onpenutn BpenHocTn peanHor mapamerapa b 3a xoje je

1 b
panr matpue B = |:b2 b} HajMambH.

14. Hexa je A marpuia cucTema JHMHEApHHX anreGapckux
jeoqHayMHAa ca N HEmo3HaTWX W M jeqHaumHa, a B
NpOLIMpPEeHa MaTpulla HMCTOI CHUCTeMa. 3a0KPYXKUTH CJIOBa
UCTIpe]] TAYHUX TBphema:

a) axo je rangA=rangB =n, onna je cucrem oxpelen;

0) axo je rangA=rangB < n, onna je cucrem HeoapeleH;

6) CHCTEM je carjiacaH ako M caMmo ako je N=m;

2) CHCTeM je caryiacaH ako 1 caMo ako je rangA = rangB;

0) HUjEeTHO O] MPETXOJHUX TBphema HUje TaAYHO.

15. Onpenutu BpeaHOCTH peanHor mapamerapa P 3a Koje je

XOMOTEHH CHUCTEM JINHEAPHUX aNre0apcKuX jeqHaunHa
pX+y+z=0

X+ py+2z=0 carnacan.
X+y+pz=0




